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Ημερομηνία 17/03/2026 
                                                                           Α.Π.:6060 

 

Ανακοίνωση για υποβολή αιτήσεων Πρακτικής Άσκησης 

 

Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Κρήτης 
ακαδημαϊκών ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027» με Κωδικό ΟΠΣ 
6029742 που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και 
Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο-ΕΚΤ+, του έργου «Πρακτική Άσκηση Τμήματος 
Χημείας Πανεπιστημίου Κρήτης ακαδημαϊκών ετών 2024-2027» υπάρχουν δεκατρείς 
(13) διαθέσιμες θέσεις για πραγματοποίηση 3μηνης Πρακτικής Άσκησης πλήρους 
απασχόλησης (Κωδ. Μαθημ. ΧΗΜ-350, 6 ECTS) για το ακαδημαϊκό έτος 2025 – 
2026 με προτεινόμενο διάστημα 01/07/2026-30/09/2026.  

Οι θέσεις πρακτικής άσκησης απευθύνονται σε προπτυχιακούς φοιτητές/τριες του 
Τμήματος Χημείας που πληρούν τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

1. Η Πρακτική Άσκηση μπορεί να πραγματοποιηθεί από  τους  φοιτητές/τριες   που   
βρίσκονται στο τρίτο έτος σπουδών (από το 5ο εξάμηνο). Η εγγραφή στο μάθημα 
μπορεί να γίνει κατά την έναρξη του εξαμήνου που ξεκινάει η Πρακτική Άσκηση. 
Εναλλακτικά, η Πρακτική Άσκηση μπορεί να δηλωθεί στο εξάμηνο κατά το οποίο 
περατώνεται. 

Για την αξιολόγηση των υποψηφίων που πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής  
εφαρμόζεται ο παρακάτω αλγόριθμος: 

0.4ν + 0.3Μ.Ο.μαθ. – 0.3Α.Υ.μαθ. 

όπου:  

α) ν, ο συντελεστής έτους φοίτησης του υποψηφίου/ας, λαμβάνει τις ακόλουθες τιμές: 
για το 3ο έτος σπουδών v=3.5, για το 4ο έτος ν=4, για το 5ο έτος ν=5, και από το 6ο 
έτος ν=3,  

β) Μ.Ο. μαθ. είναι ο μέσος όρος βαθμολογίας των μαθημάτων που έχουν εξεταστεί 
επιτυχώς, και 

γ) Α.Υ. μαθ. είναι ο αριθμός των υπολειπόμενων μαθημάτων για την απόκτηση του 
Πτυχίου.   



 

 
 

Ο Εσωτερικός Κανονισμός του Τμήματος με τα παραπάνω κριτήρια επιλογής των 
φοιτητών για την πρακτική άσκηση όπως αυτά έχουν οριστεί από την Συνέλευση του 
Τμήματος Χημείας (13/02/2025), βρίσκονται στο ακόλουθο σύνδεσμο στο site του 
Τμήματος:http://www.chemistry.uoc.gr/wordpress/σπουδές/προπτυχιακές-
σπουδές/πρακτική-άσκηση/ 

Το 5% των θέσεων πρακτικής άσκησης που χρηματοδοτούνται μέσω ΕΣΠΑ (από 
αυτές που διατίθενται σε χρονικό διάστημα ενός έτους), θα διατίθεται σε άτομα με 
Ειδικές Ανάγκες (ΑΜΕΑ). Οι εγγεγραμμένοι/ες φοιτητές/τριες του Προπτυχιακού 
Προγράμματος Σπουδών που αποτελούν ΑΜΕΑ, έχουν δικαίωμα να αιτηθούν την 
υπαγωγή σε αυτή την κατηγορία (Κατηγορία 2), καταθέτοντας μαζί με την αίτησή τους 
για εκπόνηση Πρακτικής Άσκησης, μια υπεύθυνη δήλωση του Νόμου 1599/86, στην 
οποία θα δηλώνουν ότι είναι ΑΜΕΑ και το αντίστοιχο εν ισχύ πιστοποιητικό. Η 
αξιολόγηση των αιτήσεων αυτής της κατηγορίας και η επιλογή των φοιτητών/ριών για 
υλοποίηση πρακτικής άσκησης θα γίνεται βάσει των κριτηρίων που περιγράφονται 
παραπάνω. 

Τέλος, στην περίπτωση που ο αριθμός αιτήσεων ειδικής κατηγορίας είναι 
μικρότερος των προβλεπόμενων θέσεων, αυτές μπορούν να καλυφθούν από 
υποψηφίους της γενικής κατηγορίας και αντιστρόφως. 

 

Σε περίπτωση που παρατηρηθεί ισοβαθμία μεταξύ των φοιτητών η επιλογή γίνεται 
με κύριο κριτήριο την παλαιότητα των φοιτητών (έτος σπουδών). Σε περίπτωση 2ης 
ισοβαθμίας η επιλογή γίνεται βάσει κληρώσεως. 

 
 Τα παρακάτω δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν εμπρόθεσμα και ορθά 
συμπληρωμένα στη γραμματεία του Τμήματος κ. Νίκη Μπουραντά εντύπως, ή 
ηλεκτρονικά στο mail: (bourantn@uoc.gr ) 
 
• Αίτηση για Πρακτική Άσκηση (θα λαμβάνει αριθμό πρωτοκόλλου Γραμματείας), 
• Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας (θα το δίνει η γραμματεία), 
• Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμου 1599/86, στην οποία δηλώνουν οι φοιτητές ότι είναι 

ΑμεΑ (εξετάζονται μόνο σε περίπτωση που υπάρχει Πιστοποιητικό σε ισχύ το οποίο 
θα επισυνάπτεται). 
  
Οι φοιτητές με την υποβολή της αίτησής τους, εξουσιοδοτούν τα αρμόδια όργανα  

Τμήματος να ζητήσουν από τη γραμματεία του Τμήματός τους, Πιστοποιητικό 
Αναλυτικής Βαθμολογίας ή κάθε άλλο σχετικό στοιχείο, που θα επιτρέψει την 
αξιολόγηση με βάση τα κριτήρια και τις διαδικασίες που αναφέρονται σε αυτή την 
πρόσκληση. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής είναι η  31η  Μαρτίου 2026 (31/03/2026) και 
ώρα 23:59 με έναρξη την ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας.  
 

Η ανακοίνωση αφορά την πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης τρίμηνης διάρκειας, 
πλήρους απασχόλησης, σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό του Τμήματος. Οι 
πρακτικές ασκήσεις μπορούν να πραγματοποιηθούν σε φορείς υποδοχής του ιδιωτικού 



 

 
 

ή και του δημόσιου τομέα και η αμοιβή για κάθε φοιτητή, ανέρχεται στο ποσό των  
350€ μικτά τον μήνα.  

Μετά την ολοκλήρωση υποβολής των αιτήσεων, αυτές αξιολογούνται από την 
Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος και ανακοινώνονται πίνακες προσωρινών 
αποτελεσμάτων, τόσο στον ιστότοπο του Τμήματος όσο και στον ιστότοπο του 
Γραφείου Πρακτικής Άσκησης. Οι φοιτητές έχουν δικαίωμα να υποβάλουν 
τεκμηριωμένη ένσταση επί των προσωρινών πινάκων αποτελεσμάτων εντός πέντε 
ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία ανακοίνωσης αυτών.  

Μετά την εξέταση των πιθανών ενστάσεων από τα αρμόδια όργανα, ανακοινώνονται 
πίνακες οριστικών αποτελεσμάτων, όπως θα έχουν εγκριθεί από την Συνέλευση του 
Τμήματος σύμφωνα με τον εσωτερικό Κανονισμό του  Τμήματος, στον ιστότοπο του 
Τμήματος καθώς και στον ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης 
https://career.uoc.gr/praktiki-askisi-2/  

 

Ο Υπεύθυνος  Πρακτικής Άσκησης 
και Πρόεδρος της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης 

 
 

Κωνσταντίνος Νεοχωρίτης 

 


